

民盟中央建议各级党委、政府： 尽快出台带薪休假实施细则

本报讯 昨天，记者从民盟中央官网获悉，民盟中央向全国政协十三届二次会议提交了《关于推进落实带薪休假制度，缓解社会“长假病”的提案》(以下简称《提案》)。

《提案》指出，我国从2008年开始实施《职工带薪年休假条例》(以下简称《条例》)，距今已经十年，但从各地推行带薪休假制度的总体情况看，目前尚存在一些问题。民盟中央在《提案》中建议：

实现带薪休假常态化。建议各级党委、政府尽快出台带薪休假实施细则，要求各级领导和部门负责人带头落实带薪休假，让休假成为常态，不休假成为特例。实行领导干部带薪休假报告制度，带头落实《条例》，对于不休假的领导，不但不宣扬不表扬，还要剖析

原因，是否存在分工不均、管理不力等问题。同时，探索将带薪休假执行情况与单位考核、评优挂钩，督促各级各类企业按照法律规定要求落实带薪休假制度。

探索带薪休假区域联动机制。建议各地采取个人按需休假时间段和集中休假时间段相结合的方式，上下半年各选一个月作为机关事业单位员工建议休假时间段。积极探索带薪休假区域联动机制，鼓励各省(区、市)之间搭建区域合作平台，错峰休假，同时鼓励员工将带薪休假与“小长假”“周六日”“民族节日”等相结合。在此基础上，各省结合自身旅游资源推出有质量、有特色，对周边省区有吸引力的短线休闲项目与长线精品旅游项目。(澎湃)

疾控中心主任： 理直气壮告诉大家，中国疫苗很好！

本报讯 在昨天召开的全国政协十三届二次会议小组会议上，全国政协委员、中国科学院院士、中国疾病预防控制中心主任高福表示，中国生物制品、疫苗研发位居全球先进之列，不应对中国疫苗失去信心。

高福说，中国疫苗出现的问题，每一个都是具体问题。“山东疫苗事件问题在于未经严格冷链存储运输，跟疫苗有什么关系呢？长春长生疫苗事件是没有按照规程生产，跟疫苗有什么关系呢？江苏金湖疫苗已经失效了，还给人打，这是疫苗问题？”高福接连反问。

“我作为疾控中心主任，理直气壮告诉大家：中国疫苗，很好！”高福提醒，一定要把“疫苗”和“疫苗问题”区分开，将疫苗本身与疫苗生产、销售等环节区分开。

高福介绍，中国的生物制品、疫苗研发不比发达国家差，在全世界最佳之列。中国一些疫苗经过世卫组织认证，已经向世界推广，比如中国乙型肝炎疫苗已经在一些国家使用。

针对疫苗领域出现的问题，高福认为，最重要的是坚持问题导向，有什么问题解决什么问题，但是不要对中国的疫苗失去信心。

“SARS(非典)已经过去十几年了，还会再来吗？”高福经常被问到这个问题。

昨天在接受记者采访时，高福说：“SARS来不来，SARS的‘兄弟姐妹’来不来，我们管不了，因为新发、突发传染病是世界性挑战。但我很有信心地说，‘SARS事件’不会有了，这得益于我国传染病监测网络建设得很好，病毒来了我们可以挡住它。”(倪伟)

赵皖平代表： 加快网络游戏监管立法

新华社北京3月4日电(记者 张紫赞)被称为“电子鸦片”的成瘾性网络游戏备受关注，对部分青少年身心健康产生严重影响。在来北京参加两会之前，全国人大代表、安徽省农科院副院长赵皖平曾收到数百位学生家长写的联名信，信中提到网络游戏已经严重影响孩子们的日常生活。赵皖平建议，加快立法，强化对网络游戏的监管，以年龄和青少年认知水平为网络游戏分级。

“这是一份沉甸甸的嘱托。”赵皖平说，当前网络游戏中存在的暴力、色情元素对青少年影响越来越大，一些青少年沉溺在网络虚拟世界中无法自拔，逐渐丧失与现实社会的对话兴趣和能力，甚至出现抑郁、自杀等极端情况。应更好地发挥社会力量，杜绝类似事件的发生。

第42次《中国互联网络发展状况统计报告》显示，截至2018年6月，中国网民规模超8亿人，其中21.8%的上网者年龄在20岁以下，不足10岁的网民约有2900万人。

赵皖平结合调研分析说，一些网络平台和游戏开发者设置的所谓游戏管控平台，虽然提供给家长一个主账号的管控，但给孩子留有很多“后门”。一个孩子可以注册多个小号，封掉一个又注册一个，无形加大了家长的干预难度，甚至是在帮助孩子躲避家长的监管。

“加强网络游戏监管迫在眉睫！”赵皖平建议尽快开展相关立法调查和研究，对网络游戏的规范管理出台专门法律。“网络游戏应按照孩子的年龄和认知水平分设等级，比如18岁以下或14岁以下，以法律措施强化游戏运营商的社会责任。”



新华社联合搜狗公司推出全球首个AI合成女主播 “新小萌”昨天上岗播报两会新闻

本报讯 全球首位AI合成女主播昨天正式上岗了(上图)。新华社联合搜狗公司近日在京发布全新升级的站立式AI合成主播，并推出全球首个AI合成女主播。这是继去年双方联合发布全球首个合成新闻主播以来，人工智能与新闻采编深度融合的最新突破性成果。此次AI合成主播的升级版和新品发布，再次引发全球媒体圈的关注，“今日俄罗斯”电视台网站、英国Daily Mail等海外媒体进行了大幅报道。

“今日俄罗斯”电视台网站称，新华社推出了全球首个AI合成女主播，在中国召开的两会上，由电脑生成的这名主播将与新华社现有的AI合成男主播一起工作。“新华社对其男主播进行了一系列升级。该主播已从过去的坐着播新闻升级成结合肢体动作的站立式播报，并且使用更有表现力的肢体语言。”

英国Daily Mail报道称，网民对新的主持人表示欢迎；印度媒体DaytodayGK称，除了嘴唇动作稍显僵硬外，她几乎可以以假乱真。

美国Futurism报道称，“新小萌”从来没有上过新闻专业课，因为她并不是一个真正的人。但是新华社称，每一位AI合成主播都可以“每天24小时在其官方网站和各种社交媒体平台上工作，从而减少新闻生产成本，提高生产效率”。

约旦媒体AI Bawaba称，近年来，中国已成为全球领先的人工智能

发展中心之一。

此外，一周以来，还有英国The Daily Star、阿联酋The National、美国KTLA5等多家海外媒体对AI合成主播的升级予以了关注。

作为新华社的新员工，AI合成主播上线后立即投入新闻报道中并实现量产，目前已播报新闻3400余条，累计时长达10000多分钟，参与了包括第五届世界互联网大会、首届进博会等重要报道，是助力新华社新闻生产的新生力量。据AI合成主播项目负责人齐慧杰介绍，此次升级在声音和图像两大引擎上有了较大的优化和突破，用户的新闻视听体验也进一步增强。

对此，美国财经新闻网站Quartz称，中国在淘汰传统记者的路上又迈出了一大步。

许多媒体人也担心自己会被AI合成主播取代。阿联酋媒体The National报道称，这也许是世界各地记者都不愿报道的新闻，中国刚刚发布的另一名AI主播，可能将偷走我们的工作，这虽然称不上灾难性消息，但仍然可能会让那些报道此事的人感到不安。

而新华社《参考消息》援引“今日俄罗斯”电视台网站报道称，虽然AI合成主播经过一系列升级，更加栩栩如生，但对机器人革命感到担忧的记者可以安心，因为AI合成主播仍然需要真人作者和编辑提供播报的内容。(新华)

信用让消费者更放心

平顶山市第三届消费者信赖品牌评选 暨2019“3·15”消费满意度调查活动

主办单位：平顶山日报传媒集团

投诉电话：0375-4940000

投诉邮箱：wbrx4940000@163.com



扫码即可投票

媒体支持：平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端 平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报党报阅报栏